R2 ZuvappupoAoynon

5, EmiteAkn i, ¥ M .
' ; “_ EAAHNIKH AHMOKPATIA .o € T XpnuarodéTnon
"'l Acun EZNA @é; Wé} Yroupyeio Naideiag, @pnokeupdtwy EMaaa 2 ¢ Eupwtraikig ‘Evwong

%S5 ralABAntiouol E
" Sy ONIKO IXEAIO ANAKAMWHE :
% YNOYPIEIO MAIAEIAE el
. ‘  OPHEKEYMATON KAl AOAHTIZMOY KAI ANGEKTIKOTHTAE NextGenerationEU



UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& \\\‘ BY EPAFOS

Q

Meplexoueva
O 1 T Lo A 00 Vo S 2
2. TTODAUETPOL POUTTOT .. uviiiiieeeiieeeiee ettt e eteeeetteeeteeesteeeeateeeebeeesabeeeasesesabeessaeensseesnseseastesensesensseesseeenns 3
3. ALOTO ECOPTNATUIV. c.c.uveeeereeeeitee ettt ettt eeteeeetveeeteeestaeesabeeeetseesaseeeasesesaseesseseassaesseeesssessnsesensseessenenes 4
N (o 7o Yo AUy o Lo TN o T U1 (o oSS 5
LSRN @161 ¢ 1VZe Ya X UAY o To] U ToY,o 1V s Lo o[PS 6
5.1.  ZuvappoAoynon BAoNG & KIVNTAPWY POUTIOT......ccuiieiieeiieecciee et ctee et st eteeeevreeeveeeeanas 6
5.2.  Zuvappoldynon Baong poumnot, Tpoxwv, Kivntnpwv kat AleBntipa Yneprxwv Poumort..... 7
5.3.  20vbeon AeONnTApa NMopaKOAOUONGNG TPOULIG ceeveeeereeetreeeteeeeireeeteeeeteeeereeereeeeareeereeeeanas 9
ST S YUAVZoY Yo 1o T Mo Yoo ToYoYo Yo (o Lol oo U1 (o 1 USRS 10
5.5.  ZUVOEGDN EAEYKTI POUTTIOT ...oeeiiiieiieeeieeeiteectteeeteeestteesteeestaeessseeesaseesateesseeassseesasesensesesnseeanes 11
5.6. ZUVOEON ALOBNTAPWY OTOV EAEYKTN c.uveiiriiectieeeieeeetieeeteeeeteeeeteeeeteeeeaveeeeteeesaveesseseesseesveeenns 12
6.  NOYLOULKGA EAEYXOU TOU POUTIOT ...eeeuviieeiiieeitiecteeeeteeeeteeeeteeestreeeteeestseesabeeenseeesseseesseeesseessesesarenan 14
6.1, ARDIICON tiitiiiiii et e e e esra e e 15
L3 R Y o [V [T TN 1 5 RPN 15
1
&. 2106993525 {g::} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

) ST B SUPPORT
QE \\\‘ BY EPAFOS

1. Eloaywyn

&. 2106993525 ==:=:} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& \\‘ BY EPAFOS

e 3

2. Mapapetpol Pounot

e Efwrtepikn meployn tpododoaiag: 7-12V

e EUpog pebpartoc: eAdyioto SO0OmMA

e Tayutnta kwntipo: 6.0V 100 rpm/min

e O €Aeyxoc KNt pa mpaypotomnoleital amno to TB6612.

e Tpelg opadec povadwy mapakoAolBnong ypoUUAG, YLa TNV aviYVeuon tg oompopaupng
VPOAUUAG UE HeyaAUTEPN aKPiBEL KL UTTOPOUV EMIONG VA XpNoLUoTotnBoUV yla EAEyX0 KOTA
NG MTwWonG.

e Hpovada umépnywv XpnoLUomoLeltal yia TNV aviyveuon tng andotaong epnodiou,
armodpeVyovVTaG TO UMPOCTLVO EUMOSLO, OTAV N ArOCTAoN TOU avixveUEeTalL elval pkpoTepn
amd Lo OPLOKEVN TLUN.

e Haouppatn povada Bluetooth pmopel va culeuxBet pe cuokeun Bluetooth oto kvnto
TNA£PWVO yLa ToV armopakpuopévo éleyxo Tou ROBOT. Amevepyomoliote to Bluetooth kata
TOV MIPOYPOUUATIONO.

e Haomida £xeL V0o oépPo dlacuvdéoelc.

e Mrmopel va €xel mpooBacn oe e€wtepikn tdon 7712V

&. 2106993525 ﬁ::} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& \\\‘ BY EPAFOS

Q

3. Alota E€aptnuatwy

To ROBOT €pyetal péoa og KOUTL pall pe OAa Ta avaykaia e€aptipata Kot TG Bldeg mou to
ouvodelouv. EL8LkOTEPQ €SO OTO KOUTL Ba Bpeite Ta mMapaAKATW:

No Eidog MoootnTa Ewova

L | Meoypappatilopevo 1
© | exmanSeuTinG popnot 2 TpoxwV

2. EAgykmiic ROBOT 2 1

4
3 Avw axpuAikd TaveA yia Tov EAEYKTY 1
: tou ROBOT 2
ol
9
4. Awbtnmipag vmépnywv ROBOT 2 1
T omeRicE
R Sl
5 | AwBnmipag TapakoiovBnong ypappig 1 e
" | ROBOT 2
6. Movdada Bluetooth - (HC-06) 1 1
¢
7 W420 atad@iivog Tpoyog yevikig xpriong 1

‘. 2106993525 {ii:} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr




4. Napapetpol Poumnot

« STEM IB SUPPORT

‘ BY EPAFOS
S

Kwnmipag tayutitwy povol diova pe
8 vmodoyég 2,54 KF2510-2P koxkkivo- 1
2 patpo kaAwdio 200 mm o
Ag&lol KivnTijpa
Kuwntijpag tayutiitwv povod afova pe
vmodoyég 2,54 KF2510-2P kokkivo-
9. . - 1
pavpo keAwdo 40 mm -
ApwoTepol) KivnTipa
10. | Onjxn patapicg 6 Bécewv AA 1 G
11. | Aompopaupog TPoxOS poumoT 2
e — e et
12 M3x40 mm Xdhxwvo Siaywplotikd 4 —— s
| oneipwpa Surig StEAevong e ——
————
M3x15+6 mm Efaywvikd XdAxivo
13. | SicywploTikd omeipwpa amAng 4
Siédgvomg | ¥ |
14. | M3x30 mm Bida pe aTpoyyvin kepady 4 ' |
15. [ M3x8 mm Bida pe emimedn keg@ain 4 % }i
2 B AU 1
16 M3x8 mm ecwtepk egaywvikt Bida 10 I 1' 1‘ 1! ‘
© | ané avoteldwro ydvpa I‘ 1,' 1,' 1,' 1‘
1 9 g
17 M3x10 mm ecwrepkn eEaywvixy Bida 10 1’ 1' 1' 1] 1‘
* | ané avoteiSwTo ydvfa 1|’ 1|‘ I‘ 11’ 1]'
0000000
18. | M3 EmvikeAwpévo magipadt 14 T

(N

Aam
2106993525 wauy

stem-ib-support.gr

}v"{ helpdesk@stem-ib-support.gr




« STEM IB SUPPORT

‘ BY EPAFOS
S

19. | ROBOT 2 Bdon omipiEng patipn 1
20. | Katoafidi 3x40 mm 1
21. | Agvko LED 1

6P6C RJ11 kaAwdio 20 cm
22. | xpwpatog pmAs Kat LAkd Tpog To 4

neptdiiov

23 EmvikeAwpévo kAzidi Allen timov - L
"I M2,5

24. | USB xadméio 1

5. O8nyoc Zuvappoloynong
AkoAouBnote Ta mapakatw Pripata cuvapproAdynong kat Ba ¢ridete to Sikd cag pounodt. Eav

e€akolouBeite va €xete anopieg, umopeite va deite to Bivteo cuvappoAoynong

5.1. ZuvapuoAdynon Baong & kvntiipwv Poumdt

Zekwnote pe tn Bdon tou ROBOT.

ApXLKA, Oa TPETEL VAL TTPOETOLUAOETE TaL E€QPTAMATA
WG €8NG:

> Baon otipEne x1

> M3x8 ecwteplkn e€aywvikn Bida anod avofeidwrto 111
XGAuBa x4

i
> M3x40 mm XAAKWvo SLaXwpLoTIKO oTteipwia SUTANG | ;;:
SLEAevonc x4 ‘J

2Tn OUVEXELQ, OTEPEWOTE TIG TECOEPLS BLOEC
M3x8 Kol Ta TEcoEPA XAAKLVO SLOXWPLOTIKA

omnelpwpato M3x40 mm otn Bdon otApLeng.

‘. 2106993525 {E?} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& BY EPAFOS

=p 484

2Tn OUVEXELQ, EYKATOOTIOTE TOUG KLVNTIPEG YLOL TO
POWUTIOT KOl TIPOETOLUAOTE TA EEAPTAMATA WG EENAG:

e Kwntnpag x2
e M3x30 mm Bida pe otpoyyuln kedaln x4

* M3 EmwvikeAwpEVO TAELUASL x4

5.2. ZuvappoAoynon Baong pounot, Tpoxwv, Kivnthpwv kot AwoBntripa Yreprixwv Poundt

MNpwta, TomoBetrote T Baon otipténg ROBOT 2, OMwG MapaKATw.

7
YTn OUVEXELD, TOTIOOETIOTE TOV KIVNTHPA LE TO KOVTO KAAWSLO 0T 0pLloTEPA TNE BAKNG KAl KoM EVav
KLVNTAPO LLE LOKPUTEPO KOAwSLO ota S€Ld TNG BrKNG.
7T i 5
Q. 2106993525 ﬁii} stem-ib-support.gr }Aw helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

e ) s7c 16 suPpoRT
() " BY EPAFOS
E W
AdoU oAokANpwWONKE N MOPAMAVW CUVAPHOAOYNON, OC EYKATACTHCOUE TOUC TPOXOUC.

® 6515 tpoyol x2

TomoBetrote Toug 6U0 TpoXoULG 6515 oToug SUO KVNTHPES

Twpa Oa TPETEL VA EYKATOOTIOETE TOV aLoONTAPA UTIEPNXWV. Oa TPETEL VA TIPOETOLUAOETE T
efaptipata we ENG.
> M3x8 e€aywvikn Bida amod avoleidwto xaAuBo x2
> M3 enVIKEAWUEVO TOELUASL X2 8

> AloOntrpag urtepnywv x1

TomoBetnote Tov aodntrpa uleprnxwyv otn Baon otnpEng tou ROBOT2, xpnolpomnolwvtag dSuo Bideg

M3x8 kat SUuo magipuadio M3

&. 2106993525 f‘::} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& \\\‘ BY EPAFOS

Q

5.3. ZUvbeon AwOntrpa MNapakoAouBnong MPoppng

JTNnV eNOpevVN evotnta 6a cuVaPUOAOYNOETE TOV aLoONTAPA TAPAKOAOUONONG YPOUUNAC KAL TOV

atodALvo odalplko tpoxo W420.

> E€aywvikn Bida amo avofeidwto ydAuBa M3x10 mm x2
> M3 EruvikeAwpEvo TagLpuadt x2
> AloBntrpog napakololdnong ypapung x1

> W420 atodAvog TpoxOcg YEVLKAG xprong x1

ApxLKA TOoTOBETrOTE TOV ALoONTHPA MOPAKOAOUONONG YPALLIG OTO KATW HEPOG TNG Baong Tou ROBOT

pe Vo Bideg M3x10.

&. 2106993525 ﬁ::} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr




UE==10¢

I §): STEM 1B SUPPORT
(/) \\‘ BY EPAFOS

E 3

3TN OUVEXELQ, OTEPEWOTE Tov TPoXO0 W420 otov aiocbntripa mapakoAoubnong ypaupung pe duo
nafiuadia M3, omwc paivetal mopaKaTw

5.4. 20vbeon Tpododoaoiag Poundt

JTEPEWOTE TN BrKN TNG Uratapiog otn Baon otnpEng tov ROBOT.
H uébodog cuvappoAoynong yla tn Brkn pnatapiag 6 Bécewv daivetol mapakdATw.
> M3x8mm Bida pe eminedn kedaAn x2
> M3 enVIKEAWUEVO TOELUASL X2 10

> Onkn unatapiag 6 Ogoswv x1

Juvdéate TN OKN TwV UMatapLwy, CUUPWVA HE TLG ELKOVEG TTOU akoAouBolv

&. 2106993525 ﬁi} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr




UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& \\‘ BY EPAFOS

E 3

Bldwote tn pia Bida tng unataplodrkng, os pio amod Tig 2 KAOETEG OMEG TOU TTAALGIOU TOU POUTOT.

5.5. ZUv6eon EAeyktr) poundt

O XPELOOTELTE TA TAPAKATW UALKA:.
> M3x15+6 mm E€aywvikd XAAKLIVO SLaxwpLoTiko omelpwpa amAng Stédeuong x4

> EAeyktri¢ ROBOT x1

11

TomoBetrote tov eheyktr Tou ROBOT 2 oto mavw péPog tng Bnkng tou apafwpatog ROBOT ue
téooepa €0y WVIKA YAAKLVA SLOXWPLOTLKA OTElpWHOTA amAng StEAeuong 3x25+5 mm.
EYKATOOTHOETE TO Avw AKPUALKO TTAOLOLO OTOV EAEYKTH.

> M3x10 mm e€aywvikn Bida amnd avoleidwto xaAuPa x4

> Avw 0KPUALKO TtaveA x1
TomoBeTAoTE TO Avw AKPUALKO TtAVEN oToV EAEYKTH, XpnoLpomolwvTag Téooept Bideg M3x10 mm.

&5  siem-ib t P4 helpdesk@stem-ib t
Q. 2106993525 L stem-ib-support.gr M elpdesk@stem-ib-support.gr



STEM IB SUPPORT

BY EPAFOS

5.6. ZUvbeon aloBnTripwv otov EAeyktr

‘O\a ta LEPN TOU POUTIOT £XOUV gyKaTAOTOOEL KaAQ.

To teheutaio Bripa ivol va ouvoEoete To KOAWSL0.
> 6P6C RJ11 kaAwdo 10 cm x1

> 6P6C RJ11 koAwdo 20 cm x1

12
o Juvbeote Tov aodntripa umeprxwv otn B0pa A0/D2 tng mMAakétag eAEyyou,
xpnoLpomnolwvtag to kaAwdo RJ11 10 cm.
o Juvbeote Tov aloOntripa mapakoAolOnong ypauung otn Bupa A1/A2/A3 tng
TAQKETAC EAEYXOU, XpnOLpomoLwvtag To kaAwdto RJ11 20 cm.
O 2UVEECTE TOV KLVNTAPA ME TO KOVTO KaAwSLo otnv urtodoxr MA tng mAakETog
€AEyXOU EVW TOV GANO KLVNTPA E TO HaKpUTEPO KaAwSLo otnv untodoyrn MB.
o Zuvdéote tn Bnkn Tng unatapiag otnv unmtodoyr DC-IN tng mMAakETag eAéyyxou.
&. 2106993525 {g::} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& \\‘ BY EPAFOS

E 3

A 10 SoUpE aVOAUTIKA:

13

TéNog, cuvbéote Tn povada Bluetooth otov eleyktn.

Juyxapntrpta! To ROBOT eivat £towo. Twpa npbe n wpa tou mpoypoppaticpov. To ROBOT Ba cag
Oeiel TIc evtuntwolakég Aettoupyieg mou SlaBETel.

&. 2106993525 {g::} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr




UE==10¢

_ Y@ c STEM IB SUPPORT
& \\\‘ BY EPAFOS

Q

6. Aoylopka EAeyxou tou Popumnot

O TPOYPAUUATIONOC KaL 0 EAEYXOC TOU POUTOT R2 pmopel va yivel pe S1apopeTika
TIPOYPOLULATIOTLKGA AOYLOMKA 0AAA Kall e Bluetooth. Ag doUpe mpwTta ta Bacikd otolxeia Tou
e\eyktn.

O MupnVoC TOU POUTIOT £ival TO KOUUATL TIOU £XEL TIPOAYHUATIKA ohacia, o Tupnvag AELITOUPYEL yla To
POUTIOT, OTWG 0 avBpwrvog eykédarog. Mmopet va AapBavel Stadopa idn mAnpodoplwy, va ta
enefepyaletal kot va otéAvel Stadopeg odnyieg.

O TUPAVOC TOU POUTIOT LG ElvalL Evag EAEYKTNG, ELOKA oXeSLACUEVOG Yia To ROBOT 2. EvowpaTwVEl
1600 10 ARDUINO 600 Kot To mpoypappa o6nynong Kwnthipa. Emopévwg n uéBodog xprnong autng
NG EVOWUATWHEVNG TTAAKETAG elval n idla pe tov eheyktr ARDUINO. Aoutdv, ag kaBe otolyelo Tou

eleyktn.
1602 Transenitter
Aumodd Serve USB to serial "“d
(os/.oxol g » Receiver Led 14
Sncnbmng Qipa elpa Gdpa Olpa Qipa
onjOoM usn D3/8 D9/o1o D1 D12
. . , ] L ] ,
Bopfaric
L ]
Awervadny
“Kwnrhpa 8
, Obaye
Kot puwv
Sunadn
Kwvneipa A
lo'u i -
wrei & . . . .
tnavadopay OI::‘:;:& Bipa Glpa Olpa Qipa
| D2/AD AL/AZ/AZ  AQ/AS AS/AT
EEwerpnrn
pogolosia | Led  MEGA328P-AU
Ammm‘l\cuwwux
Bluetooth
can. . .
‘. 2106993525 @8 stem-ib-supportgr }'. '4 helpdesk@stem-ib-support.gr



UE==10¢

iy . STEM IB SUPPORT
d

BY EPAFOS

_\\
9

6.1. ARD:icon

W

Q

‘Evag TpOTOC MPOoYpOUUATIoHoU gival To Aoylopikd ARD:icon.

Eival éva eUXpnoTo AOYLOULKO, TTIOU UTTOPOUV EUKOAX VA TO XELPLOTOUV Ta IaLdLd Tou dnuotikou. O
padntig unopet va e€epeuvnoel oe BABOC TIC SUVOTOTNTEC TOU POUTIOT, EVW TAPAAANAQ UITOpEL va
€€0IKELWOEL HE TIG EVTOAEC TPOYPAUUATIONOU. EPapuolovtag TIG ETOLUES EpYOOLeEC OL EVTOAEC
TPOYPOULATIONOU epdavilovtal otnv oBdvn.

6.2. Arduino IDE

To OUYKEKPLUEVO AOYLOULKO UTTOPEL va XpNoLUommoLnBel yla Tov mpoypappatiopd aAld sivatl SuckoAo
Va Ao matdLd SNUOTIKOU Kol ylot auTo €V MPOTEIVETAL YLOL TOV TIPOYPALATIONO QUTOU TOU POUTIOT.
Qotooo Ba mpémel va Seite Tn SLadlkaoia eyKATAOTACNG TOU, YLATL TIPLV EEKLVIOETE VAl
XPNOLLOTIOLELTE TO POUTIOT, TIPETEL VAL EYKOTOOTAOETE TO TPOYPAUA 08AYNCNAG TOou,
XpNoLHomolwvtag To AoyLloutko Arduino IDE.

15

‘. 2106993525 {ii:} stem-ib-support.gr }X{ helpdesk@stem-ib-support.gr



